

НОВОСТЬ

23.11.2021

ХІ КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ

Завершилась ХІ конференция молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") на лучшую научно-техническую разработку 2021 года. Мероприятие направлено на развитие творческой инициативы молодых работников и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», повышение заинтересованности участников конференции в практической реализации результатов работы, оказание содействия в подготовке молодых работников и специалистов к инженерной и управленческой деятельности.

В конференции приняли участие около 10 сотрудников и молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго». Участники мероприятия защищали свои научно-технические разработки в области производственно-технической и управленческой деятельности. Четыре лучших работы были отмечены дипломами I, II и III степеней ХІ Конференции молодых специалистов ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго. В конференц-зале предприятия заместитель генерального директора по персоналу и административным вопросам Геннадий Затеев вручил дипломы победителям конференции.

Диплом I степени с присуждением I-го места были вручены Андрею Майба-ведущему инженеру режимно-расчетной группы и Денису Ершову - ведущему инженеру управления производственно-технического обеспечения и метрологии за работу «Восстановление работоспособности аварийных впрысков блока 4».

Победители ХІ конференции получили рекомендации конкурсной комиссии принять участие в «Конкурсе молодых специалистов на лучшую научно-техническую разработку ПАО «ЛУКОЙЛ».